

每月至少有1吨奶粉入境时被扣,提醒年轻妈妈——

# 从国外邮寄奶粉别超过5罐

“我家宝宝从去年底就开始吃日本的明治奶粉,由日本的亲戚邮寄回国,原来每次寄5罐一直没问题,可上个月亲戚有事出国,怕奶粉不够,就一次寄了12罐,没想到昨天接到通知,说是被扣了!”“小猪妈妈”日前在网上着急地发帖求助。

从去年底开始,很多南京妈妈都托人找关系从国外邮寄奶粉回国,可是当成箱的“奶粉邮包”漂洋过海入境时,许多却因为“超重”而被扣留。从国外邮寄奶粉有哪些限制呢?国际邮件检验检疫科科长介绍说,按规定一次邮寄的奶粉不能超过5公斤,如果按照850~900克一罐来计算,也就是不能超过5罐。除了重量规定,海关方面对于邮寄奶粉入境也有相关规定,邮寄物品价值在1000元人民币以内的实行免税,而价值在1000

元人民币以上的,也需要收取一定关税。

殷科长说现在很多人邮寄奶粉都以“箱”来计算,一箱就是两三箱,一箱就有8罐,肯定超重了!从去年10月份开始,被扣留在检疫部门的“奶粉邮包”每个月都有100批次以上,重量超过1吨,多的时候甚至达到两三吨!凡是被扣留的奶粉,有关方面都会通知收件人,要求他们带身份证复印件、孩子的出生证明以及其他相关材料前往,按规定办理相应的报检手续。

殷科长告诉记者,对于邮寄入境的洋奶粉,国家质检总局有规定,所有奶粉品种都需进行三聚氰胺检测,保证其安全。对于接受抽检的奶粉邮包,检疫部门会通知收件人到现场监督采样,抽检后,还会在奶粉包装

开口处加贴“中国检验检疫”的封识。截至目前,南京出入境检验检疫局已经抽检了近20种洋奶粉产品,产地有美国、澳大利亚、日本、韩国、加拿大、新西兰、欧洲等地,都没有发现含有三聚氰胺,凡是已经检测的奶粉产品都不需要另行检测。

对于那些经常从国外邮寄奶粉的家长,殷科长建议一定要坚持“两大原则”,首先邮寄奶粉要控制“量”,宁可像“蚂蚁搬家”一样,一次邮寄在5罐以下比较保险,一般来说,5罐奶粉也足够婴儿一个月的口粮了。其次,在选择洋奶粉的品种时,一定要选择比较知名的品牌,这样既能保证奶粉的安全,也避免了奶粉在邮寄入境时拆封检测的可能。

快报记者 都怡文 陈英

“争分夺秒”缓解拥堵

## 早高峰 清凉门三调信号灯

“怎么又堵起来了啊?真是没有办法!”每天早上,清凉门大街由西向东方向,都会有大量车辆积压在清凉门大桥上。为了缓解这一窘困,日前,交警五大大队民警在路口逐一核算,“争分夺秒”将短短两个多小时的早高峰时段分为三个时段设置信号灯。

“前几年还行,这几年,车流量越来越大,路越来越难走。”胡先生在华侨路上班,清凉门大街是必经之地。他告诉记者,这几年,他上班的时间没变,但开车出门的时间却一再提前,跟几年前相比,每天少睡半个多小时。胡先生说,每天早上7点多钟,清凉门大桥上桥口都会排起长队,车子一点一点挪,慢死了,每天在那里要等三四个信号灯的时间。好不容易驶过大桥,一到了广州路,又堵了。

交警五大大队大队长沈明发现这一状况后,每天早上,他就和信号灯调试员一起站在清凉门大街和虎踞路路口,逐一核对车辆流向和大概数量,一连一个多星期,沈明决定将这个早高峰时段划分为三个时段,分段管理。据沈明介绍,这三个时段分别设置如下:

第一个时段,7点钟至7点40分。这个时段,广州路车流量还没有达到饱和状态,采取的措施是加大放行力度,因此,将东西向直行信号灯由原来的52秒增加到65秒;同时,考虑到由东向南左转弯车流较大,车辆积压严重的现象,将左转弯信号灯由原来的22秒增加到33秒。第二个时段是从7点40分至8点30分,此时广州路车流量已经严重饱和,东西向直行信号灯由此前的65秒降至54秒;由东向南左转弯车流进一步加大,信号灯也相应增加12秒,成为45秒,以最大限度将积压在广州路上的车子排出去。而在路口西口,由西向北左转弯信号灯也相应增加1秒,调整为23秒。接着,从8点30分至9点30分,此时广州路车流量有所减少,但由北向东转弯人广州路方向车流量出现积压,左转弯信号灯相应增加放行时间,由原来的23秒增至39秒。与此同时,该路口的右转弯信号灯与直行信号灯同步,缓解北口加堵车流。

一番“折腾”后,至9点30分后,早高峰基本结束,所有信号灯恢复正常。

快报记者 田雪亭 通讯员 喻何鑫



昨天,在惠民桥水产市场里,3两左右一条的长江刀鱼每500克卖到1300元。据老板介绍,现在市民个人来买刀鱼的很少,买也是买一两以下价格在60元一斤的小刀鱼。据悉,目前上市的刀鱼多半来自上海崇明岛一带,要想品尝到本地的刀鱼还要再过半个月左右。快报记者 唐伟超 摄

## 主城所有社区都要建托老所

快报讯(通讯员 练红宁 记者 项风华)今年,南京的养老保障将继续升级,居家养老再度扩面,社会优待更加周到,昨天,南京市民政局召开新闻发布会向社会公布2009年为老服务的20件实事。

南京由政府买单的居家养老工程开展6年多来,受助老人已达3200余人,安装“安康通”紧急呼叫系统4300余台,今年将继续为江南八区高龄困难独居老人扩装。今年内,条件好的区将把居家养老受助的独居老人年龄从80岁全面降低到70岁,政府“购买服务”的标准城区由现在的每人每月180元调整为每人每月240元,农村由每人每月40元调整

为每人每月60元。江南八区所有社区都将建立托老所或日间照料室,让老人在社区得到照料。今年还将为8500多名城区享受居家养老的老人购买“意外伤害保险”和“意外伤害住院津贴”。今年将在现有236家老年福利机构共20187张床位的基础上,继续增加2000张床位,争取实现每千人拥有22张床位。同时,百岁老人长寿营养补贴由月人均200元增至260元,由区县财政承担的90至99岁高龄老人长寿营养补贴标准也大幅提高,其中江宁区90岁以上高龄老人长寿营养补贴标准年人均达2400元,为全市之最,雨花台区、浦口区也增至今年的人均1440元。

## 板桥要建“中国最大体育公园”

快报讯(记者 刘欣)2月18日上午,雨花台区城建工作现场会在板桥新城东区住宅施工现场举行。当日,石闸湖体育公园、板桥中学、板桥医院、金地自在城等项目同步启动建设。区长韦昌明表示,板桥新城将以南京卫星城典范为目标,力争3-5年内建设成型。

“与河西新城不同,板桥新城在启动建设之前便具备了良好的产业基础。新城范围内聚集了宝钢集团梅山公司、苏源热电、绿洲机器、十九冶、14

所产业基地等。”韦昌明表示,就业机会与居住环境相结合,产业支撑与住宅开发相结合,这里必将成为南京市民新的居住、休闲热点。

据介绍,今年内将投资6亿元建设金地自在城和古雄经济适用房房地产项目,另有住宅储备用地数百亩,计划分批上市出让。最近的一幅建设用地计划4月上市交易。昨日开工的石闸湖主题体育公园定位为“中国最大的体育公园”,客群目标直指主城区居民。

## 不做家教搞科研,有奖金拿

快报讯(记者 黄艳)名校教师做家教赚钱在全国都很普遍,不少地区出台了硬政策惩罚做家教的教师,但日前南京29中在江苏省率先出台了《教育科研工作条例》,对业余时间做教科研的老师给予重奖,老师研究业务就能拿重奖,为此专设的资金高达100万元。教师不必再悄悄做家教,就能获得很好的收入。

29中重奖的对象是在教学业务上有突破的老师,单项奖金最高为3000元,并且多做多奖上不封顶。29中校长孙汉洲

说,教师做家教违反规定,而且分散教学精力,对这个问题堵不如疏,通过鼓励政策可以让教师自觉回到课堂本职工作上来,精益求精自己的教学。凡在岗教职工每年至少发表一篇专业论文的,可以获得1000元年终教研津贴,凡一学年内在核心期刊上发表不少于1500字专业论文的每篇奖励3000元,凡是正式出版的学术性专著给予一次性补贴,补贴额度为1500元/10万字。此外,学校还鼓励教师周末到学校业务学习,来学校学习也发奖金。

# 南京哪来的淮海东路?

### 公交站标“假地名”,市民越看越糊涂

你听说过南京有淮海东路、解放南路吗?昨日,原南京市政协委员薛正毅告诉记者,他通过调查发现,淮海东路站、解放南路站等公交站名子虚乌有,因为地图上根本找不到这两条路,南京市地名委也未审批、命名过这两条路。

## 找不到淮海东路、解放南路

不久前,薛老乘坐60路公交车,听到报站器报淮海东路,他就觉得奇怪,因为地图上根本找不到淮海东路,他回家一查,果然如此。经了解,淮海东路只是道路拓宽时工程的临时用名,南京市路名委根本没有审批和命名过淮海东路这个路名,原名就叫淮海路。记者调查发现,街边的商铺地址也都是淮海路××号。薛老建议,该站应该改成淮海路东站更加符合实际情况,因为去年7月1日起《南京市地名管理条例》开始实施,法规的严肃性需要保证。

同样的情况还发生在解放路南站上,这里的公交车站叫解放南路站,可解放南路也

是地图上找不到的假路名,这里停靠着89路、27路、南广线、104路、128路、142路、316路等线路,影响的面更广,按理,这里应该改叫解放路南站才比较合适。

## 地名委:部门衔接有问题

记者随后将这一问题反映到南京市地名委,地名委有关负责人表示,他们代表市政府对地名的认定下批文,工作量相当大,像解放南路、淮海东路这样未经审批过的地名出现在公交报站器中或部分门牌号码上是不妥的,应该予以纠正,究其原因,可能是部门衔接上的问题。他表示,像淮海东路、解放南路这样的地名,虽然合情但不合法,这种情况虽然主城区不多,但郊区还是比较常见的。如果确有改名的需要,应当向所在区的地名办反映,经调研、公示等程序后才能改,一般已经命名过的地名不会轻易改动。对于记者提出的有些市民建议,对于路本身较长的如珠江路,不妨从浮桥起分为两段,一段叫珠江东路、一段叫珠江西路,以

方便市民指路问路,他认为建议有一定的道理,可以考虑进行科学论证。

## 公交站名应该讲科学

薛老认为,公交站名不科学的地方,除了乱起名误导乘客外,还有起错名的问题。例如,湖南路商场门口的公交车站,明明在湖南路上,却偏偏叫做山西路,原来路口有个山西路广场时还说得过去,现在在路口早已经取消了广场圆盘,为了更加明确地显示该公交站所在的位置,应该改成湖南路西站。对此,公交部门营运处负责人也有同感,他原以为这个站叫湖南路站,核对后才知道叫山西路站。据了解,除了这个站外,有些站点喜欢以路名为站名,这虽然无可厚非,但当道路较长(如中山东路、汉中路)时,不如采用代表性的建筑、桥梁、小区等命名公交站更准确。不过,实际操作中由于公交站名是一种资源,有些沿线单位不愿意出挂名费,而导致取不到合适的公交站名。

快报记者 鲍铭东

# 苏宁环球春装上市 冬装2折出清

即日起至2月24日,苏宁环球全场冬季商品2折起,春季新品全面上市,时尚新品全场累计现金消费满300元赠250元电子礼品券。运动休闲商品单柜现金累计每满200元立减28元现金,或每满300元抵扣50元电子礼品券。同时,购休闲男女装、运动商品满200元即可获赠味干拉面全年优惠抵扣券。

冬春交接之时乍暖还寒,在这个时节,如何添置新品不浪费,搭配冬款不冻人,苏宁环球

为你支两招。羊毛短款大衣、风衣或皮质夹克可是搭配重点,三楼女装WETOO部分2-4折,舒朗部分3-5折,5楼休闲装FUBU全面3折,FOX部分3折。从春天开始,T恤可以贯穿春夏秋冬三季的辉煌,或涂鸦、或卡通、或金属烫画、或珠饰加亮片。想想衣橱中针织衫和外套的颜色,如果暗色衣服偏多,那么亮眼的橙色、蓝色、红色T恤都可以下手。二是我们发现从2008到2009,西服与休闲装的区分已经不再分明,小西

装及经典的西装背心已然成为休闲服饰搭配的一个重点。

春季百花即将开始它们的艳丽季,如何防止花粉过敏又成为问题,那么现在提前开始春季肌肤的防备战吧,雅漾的活泉水可是评价满分的防御佳品,再用保湿特润霜进一步增强皮肤的免疫力。现在至2月22日全球的雅漾活泉水购大瓶送小瓶,购修护洁面乳+修护保湿霜赠活泉水;购保湿面膜+任意眼霜送价值168元焕彩遮瑕刷。

**邮储开办无抵押贷款**

贷款对象: 个体工商户、农户、私营业主(限经营性贷款)

贷款限额: 上限10万元

贷款特点: 门槛低,放款快,无需任何抵押

商务贷款(房产抵押)上限100万元

邮储银行贷款热线: 84727580 84707926

**湖南路商场 冬品退市 全面清货** (详见柜台明示)

1-4楼 服饰类商品 **3折**起

**精选特惠**

利郎棉衣	原价:558元	现价:223元
特色龙棉衣	原价:519元	现价:120元
九牧王棉衣	原价:968元	现价:300元
洛兹棉衣	原价:790元	现价:280元